



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΤΑΥΤΕΚΩ

ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ
& ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΩΦΕΛΕΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αθήνα, 15/03/2012

Α.Π.: 18824/5026/ΜΡ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΣ

Πατησίων 54, Τ.Κ. 10682

E-mail: ch.boursanidis@tayteko.gr

Πληροφορίες: 210-8808804, 210-8808952, 210-8808759

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Περί της λειτουργίας του ΤΑΑΠΤΠΓΑΕ

Σε συνέχεια της με αριθμό πρωτοκόλλου Α.Π. 11453/3371/ΠΡ/15.2.2012 ανακοινώσεώς μας, γνωστοποιείται ότι, με την αμέριστη συμπαράσταση των Συλλόγων εργαζομένων ασφαλισμένων και των Τραπεζών από τις οποίες προέρχονται, κατέστη δυνατή η έναρξη λειτουργίας και των λοιπών λειτουργιών του Τομέα, πέραν της αυθημερόν εκκαθάρισης και πληρωμής των ασφαλισμένων περιοχής Αττικής.

Για το επόμενο χρονικό διάστημα μέχρι της μετεγκατάστασεως όλων των υπηρεσιών του Τομέα σε νέο χώρο, με δεδομένη την αδυναμία υποδοχής μεγάλου αριθμού ασφαλισμένων στους προσωρινά διαθέσιμους χώρους αλλά και τις προς το παρόν αδυναμίας καταβολής μετρητών, η εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων θα γίνεται ως εξής:

Α) Ασφαλισμένοι Περιφέρειας.

1. Παραστατικά ιατροφαρμακευτικών δαπανών πρωτότυπα που ήδη βρίσκονται ή θα συγκεντρωθούν στους Εκπροσώπους του Τομέα στην Περιφέρεια, μπορούν να σταλούν στον Τομέα σύμφωνα με τη μέχρι σήμερα διαδικασία, στο Τμήμα Διεκπεραίωσης, το οποίο λειτουργεί στη

Διεύθυνση: Για το ΤΑΑΠΤΠΓΑΕ, Ιπποκράτους 23, 106 79 ΑΘΗΝΑΙ, 3^{ος}
Όροφος, Τηλέφωνα επικοινωνίας 210 3692034, 210 3692035

2. Πρωτότυπα παραστατικά που αφορούν χρόνιες παθήσεις, αποστέλλονται με την ισχύουσα διαδικασία (Εγκύκλιος 136/2011) επίσης στην ανωτέρω διεύθυνση.
3. Στην ανωτέρω διεύθυνση επίσης, αποστέλλεται από τους Εκπροσώπους του Τομέα κάθε έγγραφο σχετικό με τη χορήγηση ή έγκριση παροχών ασθένειας.

Παρακαλούνται οι Εκπρόσωποι του Τομέα, στις πόλεις που δεν έχει οριστεί Εκπρόσωπος στα τοπικά Καταστήματα όλων των τραπεζών, να διευκολύνουν παραλαμβάνοντας και αποστέλλοντας και τα παραστατικά ιατροφαρμακευτικών δαπανών ασφαλισμένων άλλων τραπεζών από αυτή που εργάζονται.

Β) Ασφαλισμένοι Περιοχής Αττικής.

Ι) Συνταξιούχοι Ασφαλισμένοι:

Οι Συνταξιούχοι ασφαλισμένοι περιοχής Αττικής, μέχρι της μετεγκατάστασης των υπηρεσιών σε νέο χώρο, θα εξυπηρετούνται από τις υπηρεσίες του Τομέα προσερχόμενοι στη διεύθυνση: **Ευπόλιδος 12, Πλατεία Κοτζιά, ΑΘΗΝΑΙ**, (Παραπλεύρως του Κεντρικού Δημαρχείου), **Τηλέφωνο επικοινωνίας 210 3249126.**

Οι Συνταξιούχοι ασφαλισμένοι κατά την προσέλευσή τους προσκομίζουν:

1. τα δικαιολογητικά ιατροφαρμακευτικών δαπανών
2. εξουσιοδότηση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, εάν δεν προσέρχονται οι ίδιοι.
3. Το Έντυπο Υποβολής Δικαιολογητικών Ιατροφαρμακευτικών Δαπανών συμπληρωμένο με τα στοιχεία του ασφαλισμένου και τα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού, ο οποίος θα πιστωθεί μετά την εκκαθάριση. Το έντυπο αυτό υπάρχει συνημμένο στις Εγκυκλίους μας 135/2011, 136/2011 και 140/2011 για τις περιπτώσεις που υποβάλλονται δικαιολογητικά για παραπάνω από ένα ασφαλισμένα μέλη.
4. Τα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού πρέπει να είναι ορθά συμπληρωμένα και ιδιαίτερα τα ψηφία του IBAN, προκειμένου να αποφεύγονται λάθη κατά την πίστωση του λογαριασμού στην τράπεζα.

Ιδιαίτερα βοηθητική είναι προσκόμιση εντύπου στον οποίο αναφέρεται ο IBAN του λογαριασμού.

5. Μετά την εμφάνιση του ποσού εκκαθάρισης στον τραπεζικό λογαριασμό, ο ασφαλισμένος προσέρχεται στην ανωτέρω διεύθυνση Ευπόλιδος 12 για την παραλαβή του αντιγράφου συναλλαγής και της Βεβαιώσεως για την Οικονομική Εφορία, εάν αυτή προκύπτει.

II) Εν Ενεργεία Ασφαλισμένοι:

Οι εν Ενεργεία ασφαλισμένοι κατά το τρέχον προσωρινό διάστημα θα εξυπηρετούνται μέσω των Συνδέσμων που έχει ορίσει η κάθε τράπεζα. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τους Συλλόγους Εργαζομένων της κάθε τραπεζής.

Γ) Έγγραφα – Δικαιολογητικά που αφορούν το Τμήμα Μητρώου (Ασφαλίσεις Απασφαλίσεις)

Το Τμήμα Μητρώου έχει εγκατασταθεί και λειτουργεί στη διεύθυνση:

**Για το ΤΑΑΠΤΠΓΑΕ, ΤΑΥΤΕΚΩ, Πατησίων 54, 106 82 ΑΘΗΝΑΙ, 2^{ος} όροφος,
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210 8808952, 210 8808759**

Στην ανωτέρω διεύθυνση μπορεί να αποστέλλονται όλα τα έγγραφα:

1. σχετικά με τις ασφαλίσεις - απασφαλίσεις, έκδοση βεβαιώσεων
2. χορήγηση συνταγολογίων, βιβλιαρίων ασθένειας, δελτίων ιατρικών επισκέψεων
3. λοιπές περιπτώσεις ασφαλίσεων

Δ) Έκδοση Ευρωπαϊκής Κάρτας Ασφάλισης. Νοσηλεία στο Εξωτερικό

α) Για τους ασφαλισμένους που πρόκειται να ταξιδέψουν σε ευρωπαϊκές χώρες, προς το παρόν αντί της κάρτας ασφάλισης εκδίδεται προσωρινό πιστοποιητικό, το οποίο έχει την ίδια ισχύ για διάστημα είκοσι ημερών. Τα έντυπα που συμπληρώνονται για την έκδοση είναι τα ίδια και αποστέλλονται στο Τμήμα Γραμματείας.

β) Για τις περιπτώσεις μετάβασης για νοσηλεία στο εξωτερικό, οι ασφαλισμένοι απευθύνονται επίσης στο Τμήμα Γραμματείας, το οποίο λειτουργεί στην παρακάτω διεύθυνση: **ΤΑΥΤΕΚΩ, Πατησίων 54, 106 82 ΑΘΗΝΑΙ, 2^{ος} όροφος, Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210 8808804**

Στον ίδιο ανωτέρω αριθμό έχει εκτραπεί και η γραμμή του τηλεφωνικού κέντρου του Τομέα 210 3380400.

Ε) Πληρωμή Παραστατικών που είχαν υποβληθεί στον Τομέα και καταστράφηκαν.

Για την πληρωμή των καταστραφέντων παραστατικών ιατροφαρμακευτικών δαπανών που είχαν υποβληθεί στον Τομέα μέχρι και την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2012 και δεν έχουν πληρωθεί, ο Τομέας έχει ήδη αρχίσει τις διαδικασίες που απαιτούνται, ώστε να δοθεί αρμοδίως η έγκριση καταβολής της δαπάνης με βάσει επικυρωμένα αντίγραφα των παραστατικών και υπεύθυνη δήλωση ότι τα αντίστοιχα ποσά δεν έχουν εισπραχθεί.

α) Παραστατικά που είχαν υποβληθεί στον Τομέα απ' ευθείας από τους ασφαλισμένους ή μέσω Συνδέσμου.

Οι ασφαλισμένοι παρακαλούνται να προετοιμάσουν αντίγραφα των παραστατικών επικυρωμένα από τον εκδότη τους και θα ειδοποιηθούν με νεώτερη ανακοίνωσή μας για την ημερομηνία και τόπο υποβολής τους για εκκαθάριση και πληρωμή.

β) Παραστατικά που έχουν υποβληθεί στον Τομέα μέσω των Εκπροσώπων από την Περιφέρεια.

Ο Τομέας θα προσδιορίσει κατ' αρχάς σε συνεργασία με τους Εκπροσώπους τις καταστάσεις που είχαν αποσταλεί και καταστράφηκαν χωρίς να έχουν πληρωθεί και εν συνεχεία σε συνεργασία με τους ασφαλισμένους θα προσδιοριστούν οι περιπτώσεις που αφορά κάθε κατάσταση. Οι ασφαλισμένοι και σε αυτή την περίπτωση, μπορούν να προετοιμάζουν επικυρωμένα αντίγραφα των παραστατικών που γνωρίζουν ότι δεν έχουν πληρωθεί για να σταλούν στον Τομέα μέσω των Εκπροσώπων σε ημερομηνία που θα καθοριστεί με νεώτερη ανακοίνωσή μας.

Ο Διευθυντής του ΤΑΑΠΤΠΡΑΕ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Κωνσταντουδάκης Νικόλαος

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΤΑΥΤΕΚΩ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Μπουρσανίδης Χρήστος